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بارم سوالات ردیف

١/۵ کنید. مشخص را زیر عبارت های ͳنادرست یا ͳدرست
است. جمله ای چهار −٣xy٢z الف):عبارت

است. برقرار a− b = b− a ب):عبارت
است. ١۵ برابر x

۵
=

٣
٢

پ):حاصل

است. صفر برابر ۵x+ ۴
۵x+ ۴

عبارت ت):حاصل
است. برابر x۴ با ۴x ث):عبارت

است. صفر برابر a
a

ج):حاصل

١

٢/۵ کنید. انتخاب را درست گزینه ی
نیست؟ متشابه دیΎر جملات با جمله کدام الف)

□ y٢x (۴ □ −۵xy (٣ □ −٣yxy (٢ □ −۵xy٢ (١

�

مͳ کند؟ صدق Z٢ + ٢Z − ٣ = ٠ معادله ی در مقدار ب)کدام

□ ٢ (۴ □ −٢ (٣ □ ١ (٢ □ −١ (١
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است؟ گزینه کدام برابر (x+ ٢−)(٣ + ۴y +
٢x

٣
) ضرب جملات پ)تعداد

□ ۴ (۴ □ ٢ (٣ □ ۵ (٢ □ ۶ (١

�

است؟ گزینه کدام −(x− y)٢ عبارت ت)حاصل

□ x٢ + ٢xy − y٢ (۴ □ −x٢ + ٢xy − y٢ (٣ □ −x٢y٢ (٢ □ x٢ + ٢xy + y٢ (١

�

است؟ گزینه کدام x = −٢ ازای به −x٢ + ٣x عبارت ت)حاصل

□ ١٠ (۴ □ −١٠ (٣ □ −١ (٢ □ ١ (١

٢

١ کنید. کامل را ͳخال جاهای
............است. مضرب مقلوبش از ͳرقم دو عدد هر تفاضل الف):

مͳ باشند. .............. معادله جوابهای ١
٣
,
−١

٣
عددهای ب):

است. .............. برابر a٢ + b٢ − (a+ b)٢ عبارت ج):حاصل
است. .............. برابر عدد همان م΋عب از عددی مربع برابر دو تفاضل جبری د):عبارت

٣

١



«۴ شماره آزمون «ادامه ی

٣ کنید. ساده را زیر عبارتهای حاصل

−۵yx:الف ٧x(۴ − ٣x+ y) =

�

+x):ب ٣)(٢x− ١) =
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−٣x):ج ۵)٢ =
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−۵x):د ٧)(۵x+ ٧) =

۴

٢ است.) ∗امتیازی کنید.(قسمت تجزیه را زیر عبارتهای

−۴x٢y − ١٢y٣x۴ + ٨zy٢x۴ =
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∗ ٣x × ۵y+١ − ٩x × ٢۵y+٢ =

�

a٣ − ۴a٢

۴b٢a− ١۶
=

۵

٣ کنید. حل را زیر معادلات

۴x+ ۶ = −٢x− ١٢
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−٢(x+ ۴) + ۵x = ٧x+ ٨
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x

۴
− x− ١

٣
=

١
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۶

١٫۵ ازای به را عبارت عددی مقدار سپس و آورید دست به را a٢ + b٢ − (a − b)٢ عبارت حاصل
کنید. محاسبه a = −١, b = −٢
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٨

١ بنویسید. جبری عبارت Έی صورت به را روبه رو ش΋ل مساحت

�

٩

١٫۵ باشد،مساحت متر ͳسانت ٢۶ مستطیل محیط است.اگر آن عرض از بیشتر واحد ٣ ͳمستطیل طول
بیابید. را مستطیل

�

١٠

١/۵ بنویسید. را ۵, ٩, ١٣, ١٧, .... عبارت الف):الΎوی

�

بنویسید. را دهم ب):جمله ی

�

است؟ جمله چندمین ۴٩ پ):عدد

�

١١

٣

٢٫۵ بیابید. را دوم عدد باشد ͳم ٣٢۶ برابر ͳمتوال زوج عدد سه مجموع
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